
 
Str. Blajului, Nr. 27 
400393 
Cluj-Napoca 
 
OP 8 CP 15 
400830 
Cluj-Napoca 
România 
 
Tel / Fax: (40) 264.416.336 

                                                                                                                                     Email:office@romania.dorcas.org 
 
Banca Comercială Română Cluj 
Cod IBAN RO67RNCB0106026602610001  

 

 

        
 

 

Dragă Pastor, Lider sau Director de Şcoală, 
 
Campania Dorcas Găleata Albastră 2011  
Aceasta este oportunitatea pe care ați aşteptat-o. O campanie simplă şi practică pentru a vă implica organizaţia în 
ajutorarea celor mai săraci membri ai comunităţii. Este uşor pentru dumneavoastră să colaboraţi cu Dorcas în această 
iniţiativă, noi furnizăm găleţile de 12 litri şi apoi organizaţia dumneavoastră poate colecta alimente pentru a umple 
găleţile. Împreună vom decide pe urmă care organizaţii sau persoane vulnerabile vor primi aceste găleţi cu alimente. 
Cine este Dorcas Aid şi de ce această campanie 
Dorcas Aid este o organizaţie caritabilă creştină internaţională de ajutorare şi dezvoltare care operează în 15 tări din 
lumea întreagă, finanţând peste 200 de proiecte. Dorcas Aid este activă în România de aproape 20 de ani, oferind 
ajutoare alimentare, Servicii de Ajutorare şi Dezvoltare. În prezent, Dorcas Aid asistă peste 80 de organizaţii din 
diferite zone ale României cu bunuri de ajutor social. Aceasta include 3000 de pachete cu alimente, care au fost 
primite din Olanda în fiecare an înainte de Crăciun.  
Dorcas Aid ar dori să intre în parteneriat cu organizaţii din România pentru a introduce propria campanie alimentară 
generică Găleata Albastră Românească. România, în ciuda faptului că e membră UE, continuă să aibă sute de mii de 
familii care nu sunt în stare să-şi asigure o alimentaţie corespunzătoare, deci alăturaţi-vă nouă în oferirea unui ajutor 
practic acestor familii. 
Cum funcţionează?   
Dorcas Aid îşi va asuma responsabilitatea pentru partea de marketing şi promovare a acestei campanii. Dorcas Aid va 
furniza găleţi de 12 litri pentru alimente, acestea urmând a fi umplute cu alimente de bază care vor asigura hrana unei 
familii pentru o anumită perioada de timp.  
Dorcas Aid vă propune mai multe tipuri de colaborare: 

1. puteţi cumpăra găleţile goale de la noi, la un preţ de 7 lei/buc, caz în care aşteptăm să returnaţi 30% din 
găleţile umplute. 

2. puteţi să optaţi pentru varianta de a primi găleţile gratuit, caz în care vă rugăm să returnaţi 60% din găleţile 
umplute. 

3. puteţi să sponsorizaţi găleţi umplute pentru beneficiari – valoarea unei găleţi umplute este de 40 lei. 
4. puteţi sponsoriza găleţi goale, care apoi vor fi umplute de o altă organizaţie sau grup, care nu are posibilitatea 

să cumpere găleţile noi – valoarea unei găleţi noi este de 7 lei. 
Găleţile umplute cu alimente care revin organizaţiei Dorcas Aid vor fi împărţite în zonele în care nu există alta reţea de 
distribuţie. Organizaţia parteneră are apoi libertatea să distribuie restul din găleţile umplute organizaţiilor şi 
persoanelor vulnerabile din propria arie în care îşi desfăşoară activitatea. 
Cum vă puteţi alătura nouă 
Dacă doriţi să vă implicaţi în această campanie, vă rugăm să ne contactaţi la numărul de telefon 0264 416 336 sau prin email la 
galeataalbastra@gmail.com  

 
  
 

Nu întârziaţi! Implicaţi-vă astăzi! 
 
În parteneriatul pentru săraci  
 
Attila Daray 
Dorcas Aid Romania 
Director 
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